Expo 129539

INMOBILIARIA ELIZABETH CIA. LTDA. INMOLIZ.

Guayaguil, 29 de Diciembre del 2007

Señora

JACQUELINE ELIZABETH LEON ROBAYO

CIUDAD.~

Ref. 150115-1-07.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía INMOBILIARIA ELIZABETH CIA. LTDA. INMOLIZ,, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted **PRESIDENTE** de la misma, por el lapso de cinco años, y son sus atribuciones: a) Ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de forma individual, b) Suscribir conjuntamente los certificados de aportación. C) Convocar a Junta General de Socios d) Adquirir y enajenar bienes inmuebles de la Compañía con autorización de la Junta General de Socios. E) Ejercer las facultades contempladas para los administradores en la Ley de Compañías.-

La compañía INMOBILIARIA ELIZABETH CIA. LTDA. INMOLIZ, se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por la Abogada WENDY MARIA VERA RIOS , NOTARIA SUPLENTE DEL DOCTOR PIERO AYCART VINCENZINI , NOTARIO TRIGESIMO del cantón Guayaquil el 03 de Diciembre del 2007, la misma que luego de ser aprobada por la Superintendencia de Compañías. fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 28 de Diciembre del 2007, de fojas 150.115 a 150.130, Registro Mercantil numero 26.645.

Atentamente,

MARY LISSETE LEON ROBAYO

SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO EL CARGO DE **PRESIDENTE** DE LA COMPAÑÍA INMOBILIARIA ELIZABETH CIA, LTDA. INMOLIZ, Según consta del nombramiento que antecede.- Guayaquil, Diciembre 29 del 2007

JACQUELINE ELIZABETH LEON ROBAYO NACIONALIDAD ECUATORIANA

Cédula de Ciudadanía No. 091289071-2

Cédula de Votación No. 011-0457

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha ocho de Enero del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA ELIZABETH CIA. LTDA INMOLIZ, a favor de JACQUELINE ELIZABETH LEON ROBAYO, a foja 2.361, Registro Mercantil número 411.

ORDEN: 1122

Minimization in intermination in the contraction of the contraction of

MARKANININI MAKANINI MAKANINI

set.

\$

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA